

普京表示將全面徹查 特維爾州墜機事件

【本報莫斯科24日電】俄羅斯總統普京24日向發生在特維爾州的飛機失事中遇難者的家屬表示慰問，同時強調將予以徹查。

23日晚間，一架從莫斯科飛往聖彼得堡的私人飛機在特維爾州墜毀。現有信息顯示，機上載有10人全部遇難，其中包括3名機組人員。俄聯邦航空運輸署公布了失事飛機所

載全部機組人員和乘客姓名信息，其中包括俄私營軍事實體瓦格納組織創始人葉夫根尼·普里戈任。

據俄總統網站消息，普京24日在克里姆林宮會見頓涅茨克地區代理領導人普希林時，向23日發生在特維爾州的飛機失事中遇難者的家屬表示誠摯慰問。普京稱此為“一場悲劇”。

普京表示，他24日早上聽取了俄聯邦偵查委員會負責人的匯報，該部門已對飛機失事展開初步調查。目前正在進行技術和基因鑑定，這需要一些時間。他同時強調，相關調查將全面展開並一查到底。

普京評價普里戈任“是一個命運複雜的人，一生犯過嚴重錯誤，也取得了他想要的結果，也在我

請他在最近幾個月里為共同的事業做些事時取得了成績”。他表示，原始資料顯示，空難中還有瓦格納的其他人員，他們在打擊烏克蘭政權方面的貢獻不會被遺忘。

此外，俄羅斯外長拉夫羅夫當天對媒體表示，對飛機失事的調查應以事實為依據，而非以西方媒體言論為導向。



美國南加州發生大規模槍擊案 致四死六傷

【本報舊金山24日電】美國加利福尼亞州奧蘭治縣一家酒吧當地時間23日晚發生大規模槍擊案，造成包括槍手在內的4人死亡、6人受傷。

據《洛杉磯時報》報導，23日19時許，奧蘭治縣警方接到關於該縣特拉武科峽谷市“庫克角”酒吧發生槍擊案的報警

電話。警方趕到現場後發現一名持槍男子，多名警察隨即向該男子開火。警方當晚在社交平台上確認槍手被擊斃。

《紐約時報》報導稱，奧蘭治縣地方檢察官辦公室24日確認槍手為一名59歲的退役警察，他曾在加州文圖拉市警察局任職。據執法部門知

人士透露，槍手有兩把手槍和一把霰彈槍，他在停車場使用霰彈槍與警察交火。

23日晚，在槍擊事件中受傷的6人被送醫治療。當地一家醫院的發言人表示，傷者中有一名男子胸部中彈，一名女子下巴中彈，兩人情況危急。另外4名傷者均為男

性，情況穩定，其中一人事發當晚出院。執法部門知情人稱，槍手的攻擊目標是其分居的妻子，她也是傷者之一。

根據美國“槍支暴力檔案”網站的統計數據，今年美國已發生465起造成至少4人傷亡的大規模槍擊事件，近2.8萬人因各類涉槍事件身亡。

韓國前總統文在寅發聲：反對日本核污染水排海

【本報香港25日電】日本8月24日啟動福島第一核電站核污染水排海。韓國前總統文在寅當天在社交平台發聲批評。

文在寅寫道，反對日本核污染水排海，日方此舉不僅造成韓國國民嚴重不安，還將給水產業造成巨額的經濟損失。他還批評韓國現任政府採取強有力的支援舉措，補償蒙受損失的水產業。

主黨8月22日在國會前舉行燭光集會，反對日本政府的排海決定，展開“全力抵制鬥爭”。8月23日，共同民主黨首李在明在韓國國會最高委員會會議上批判日本核污染水排海決定，稱“日本的核污染水排海將成為第2次太平洋戰爭”，“周边国家的生存权曾一度因为日本帝国主义侵略战争受到威胁，如今，核污染水排海将再次给包括韩国在内的太平洋沿岸国家带来无法挽回的灾难。”李在明指出，韩国渔民、个体工商户等都对日本核污染水排海表达强烈愤怒，然而尹锡悦政府对此视而不见。李在明表示，希望执政党从关心国民生命健康的立场出发，共同参与保护国民安全的行动中。

8月23日，韩国在野党进步党在日本驻韩大使馆前举行紧急记者会，对日本政府不顾邻国及国际社会担忧执意推动核污染水排海计划表示愤怒，敦促日本政府撤回核污染水排海决定。

韩国最大在野党共同民

美國防部稱普里戈任在墜機事故中死亡

【本報香港25日電】據美國有線電視新聞網(CNN)報導，美國國防部發言人帕特·萊德當地時間24日稱，五角大樓認為“瓦格納”創始人普里戈任已在23日的墜機事故中死亡。

萊德稱，“我不會詳盡敘述我們收集這些信息的細節，我們基於各種因素的初步評估是，他很可能已經被殺”。他還稱，五角大樓目前“沒有任何信息表明”涉事飛機是被地对空導彈擊落的。

俄聯邦航空運輸署當地時間23日晚發布消息稱，一架由俄首都莫斯科飛往聖彼得堡的私人飛機當天在俄西部特維爾州墜毀。機上共有包括瓦格納集團創始人普里戈任在內的10人，初步信息顯示，機上人員全部遇難。

瓦格納集團方面也證實，普里戈任已在墜機事故中身亡。接近瓦格納的“電報”社交頻道“灰色地帶(Grey Zone)”發文稱，“瓦格納集團的領導人、俄羅斯英雄、祖國的真正愛

國者葉夫根尼·維克托羅維奇·普里戈任死於‘俄羅斯叛徒’的行徑。但即使在地獄，他也將是最好的！榮耀屬於俄羅斯！”

俄媒稱，搜救人員已在現場發現普里戈任的手機。普里戈任的遺體已被初步確認，但DNA分析仍在進行中。

不過，也有消息人士稱，普里戈任或許不在飛機上，其真實命運仍不得而知。

據俄媒報導，墜機發生後，第二架屬於普里戈

任的私人飛機立即改變航線，返回並降落在莫斯科附近的奧斯塔夫耶沃機場。

有消息人士認為，普里戈任可能在第二架飛機上，他“經常混淆所有人視聽”，可能名字登記在這架飛機的名單上，但實際乘坐另一架飛機飛行。

2019年11月，一架安-72軍用運輸機在非洲墜毀，當時有報導稱，普里戈任在事故中“喪生”，但幾天後，人們發現普里戈任還活著。

俄媒指普里戈任私人飛行員 無登機兼失蹤有嫌疑

【本報香港25日電】曾發動“兵變”的俄羅斯瓦格納集團創辦人普里戈任23日墜機身亡的消息震驚全球。該墜機事件目前仍疑點重重，大部分猜測傾向於認為此次事故是一場“謀殺”。

在各方就墜機原因紛紛猜測之際，當地時間8月24日，俄羅斯知名Telegram賬號VChK-OGPU和Bloknot新聞網站相繼發布消息，稱此次事故的第一个嫌疑人出現，即普里戈任私人飛行員阿特姆·斯捷潘諾夫(Artem Stepanov)。

VChK-OGPU寫道，事

故發生前，斯捷潘諾夫沒有按計劃登上這架將墜毀的飛機，反而乘飛機去了堪察加半島，“在那里他‘失蹤了’”。VChK-OGPU稱，斯捷潘諾夫的哥哥曾表示，斯捷潘諾夫已經失蹤三天了，至今沒有任何聯繫。“目前執法機構正積極搜捕斯捷潘諾夫，他可能已不在俄境內。”

俄羅斯Bloknot新聞網站在報道中同樣將矛頭對準斯捷潘諾夫。報道提到，航班數據追蹤網站曾披露，失事飛機在最後30秒曾經歷一次“急劇下降”。從目擊者拍攝到的現場畫面來看，飛機在墜

毀前快速下降，機頭幾乎筆直朝下。此外，墜毀的飛機——巴西航空工業公司生產的萊格賽600飛機，曾在最後一次飛行前進行了為期10天的檢修。

Bloknot新聞網站稱，鑑於飛機急劇下降以及墜落的機尾離機身數公里外等因素，有猜測認為，事故原因或是“有爆炸裝置被安置在起落架艙上”。報道還說，眾所周知，飛機在維修時最容易被安放炸藥。

據報道，其中一名遇難空姐拉斯波波娃在上機出發前數小時，曾在Telegram與家人對話，稱航班

因不明原因延誤，似乎在修理什麼，但不知具體情況，全部機組人員等待起飛指示。

據美聯社24日報導，美方內部一份初步情報評估得出結論，認為墜機事故是一次“蓄意爆炸”造成的，而普里戈任“很可能是襲擊目標。五角大樓發言人萊德和多名美國官員則稱，“無迹象表明飛機被導彈擊落”。但在公開場合，萊德拒絕透露美方是否懷疑“發生了炸彈襲擊”或認定“這是一起暗殺事件”。這份美方的初步情報評估也沒有提供飛機爆炸原因的任何細節。

特朗普拍攝影照後發表講話：我沒做錯任何事

【本報香港25日電】美國前總統特朗普當地時間24日晚在富爾頓縣監獄自首，繳交保釋金並拍攝了獄照後，向記者發表了簡短講話。

特朗普說：“我沒有做錯任何事。我們完全有權挑戰我們認為不誠實的選舉。”

特朗普將這起針對他的刑事指控描述為“對正義的踐踏”，並稱自己遭到的四次刑事指控是“對選舉的干涉”。

特朗普當日傍晚，坐私人飛機抵達亞特蘭大機場，隨後坐車前往富爾頓縣監獄，就被控密謀推翻2020年總統選舉結果的案內投案自首。

根據當局安排，特朗普被警方拍下了一張“歹徒照片”並以20萬美元保釋外出，期間要遵守多項條件，包括不得威脅證人。

美國佐治亞州大陪審團早前對特朗普的前私人律師朱利亞尼及前白宮幕僚長梅多斯等人，提出41項刑事起訴，指他們串謀以非法手段改變2020年總統選舉結果，其中最嚴重的勒索罪，罪成最高可判監20年。這也是這位美國前總統2023年以來第四次面臨刑事指控。特朗普曾多次宣稱，這些指控的目的是阻止其重返白宮。

特朗普向美國佐治亞州富爾頓縣監獄自首後獲保釋

【本報舊金山24日電】美國前總統特朗普當地時間24日向佐治亞州富爾頓縣監獄自首，他與另外18人因涉嫌試圖推翻美國2020年總統選舉佐治亞州結果而遭刑事指控。

《紐約時報》報導稱，特朗普24日乘坐私人飛機前往亞特蘭大，並於19時35分抵達富爾頓縣監獄。特朗普在監獄采集指紋並拍攝面部照片，他也因此成為首名拍攝影照登記照片的

美國前總統，該照片已被富爾頓縣治安官辦公室公布。當日，富爾頓縣監獄記錄中列出了特朗普的生物信息以及囚犯編號。

特朗普在富爾頓縣監獄停留約20分鐘後獲釋，保釋金為20萬美元，保釋條件是禁止恐嚇本案的共同被告、證人或受害者。此前，特朗普曾攻擊包括調查該案的富爾頓縣地方檢察官法尼·威利斯在內的多名檢察官。

特朗普離開亞特蘭大前在機場發表講話，稱自

己沒有做錯任何事，該案是“對正義的嘲弄”，並表示“我們完全有權挑戰我們認為不誠實的選舉”。

特朗普當晚在“X”(原推特)平台發布了其監獄登記照片並配文“干涉選舉”和“永不屈服”，同時列出其競選籌款網站的鏈接。這也是特朗普在其推特賬戶被恢復後首次在此平台發布帖文。“國會山騷亂”發生後，推特等社交平台封禁了特朗普的賬戶。2022年11月，其賬戶被推

特恢復。

佐治亞州亞特蘭大市一個大陪審團8月14日向法庭提交起訴書，指控前總統特朗普及另外18名被告試圖推翻美國2020年總統選舉佐治亞州結果。這份長達98頁的起訴書列出41項指控，其中13項針對特朗普。威利斯14日晚在新聞發布會上表示，已對該案所有被告發出逮捕令，他們必須在8月25日中午之前自首。截至24日，已有多名被告自首。

聘

LOWONGAN

尋找最合適的你

本報廣告部誠聘營銷數位

- 崗位職責
• 熟悉公司產品特點，匯總市場信息
- 任職要求
• 男女不拘，從事相關行業及以上工作經歷
• 高中以上學歷，能力突出者可放寬學歷要求
• 普通話流利(優先)，有望成為頂尖營銷高手
• 性格開朗，富有愛心及高度責任感
• 具有良好語言溝通能力和服務態度、協調能力和吃苦耐勞精神

應徵信件請寄至廣告部郵箱
guojiribao.iklan@gmail.com